## Новости

Общество

12.12.2024

## БГУИР стал площадкой «Марафона единства» организаций и предприятий Советского района

В Минске продолжается культурно-патриотический фестиваль «Минск единый». Творческие номера и свою продукцию представили организации и предприятия Советского района Минска. БГУИР стал четвёртой площадкой, на которой проходят районные этапы фестиваля.

Фестиваль традиционно начался с выставки предприятий и организаций района. Каждый участник выставки подготовился основательно. Практически все стенды представили инновационную продукцию, которая на сегодняшний день востребована во многих странах мира. БГУИР представил на выставке свои научные разработки.

На участие в концерте от Советского района было подано 65 заявок. Зрителям были представлены 15 лучших номеров, которые были подготовлены коллективами организаций, к слову, не профессиональными артистами. Но с искренним желанием продемонстрировать свои творческие способности. Программа концерта получилась разносторонней и затрагивала все вопросы развития нашей культуры через века. Такие проекты позволяют понять, что наша сила и будущее - в нашем единстве.

Почётными гостями мероприятия стали председатель Минского городского Совета депутатов **Артём Цуран** и **Андрей Стригельский**, заместитель председателя Минского городского исполнительного комитета . Со сцены зрителей поприветствовали Глава администрации Советского района г.Минска **Сергей Хильман**, ректор БГУИР **Вадим Богуш**, политолог **Вадим Боровик**.

Наш университет принял активное участие в концерте. Творческий номер БГУИР «Беларусь мая родная» в исполнении инструментальной группы народного духового оркестра и вокальный коллектив «Камеранс» открыл концертную программу. Так же свою авторскую песню «Беларусь мая» исполнила **Диана Бадалян**.

Фестиваль «Минск единый» - это подготовительный этап перед предстоящим «Марафоном единства». Он продолжит радовать минчан насыщенной программой и в других районах столицы. Гала-концерт состоится в январе 2025 года.





























Подготовлено пресс-службой Фото - Андрея Синявского